Controlli Automatici 9/2/2011 matr. CA'A

1) Si consideri il sistema in retroazione in figura,
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e si progetti il controllore C(s) in maniera tale che
a) e, («0)<0.04 per un riferimento r(t) = 2-t-1(t)
b) il sistema presenti una banda e, =11 rad/s

2) Si vorrebbe realizzare il controllore progettato nell’esercizio sopra in digitale con un
tempo di campionamento di 0.01 s. Valutare se tale tempo di campionamento &
sufficiente.

3) Dato il sistema in retroazione in figura,

(s+8)

v
r_’?_* *O— (s7_16) i

dove C(s) é un regolatore PI.
Con il metodo del luogo delle radici progettare il regolatore Pl in modo che il sistema
a ciclo chiuso risulti asintoticamente stabile

Questa traccia va necessariamente allegata al compito consegnato.
Risultati pubblicati sul sito www.automatica.unisa.it. Orali: lunedi 14, h 14.30, studio 260

Controlli Automatici 9/2/2011 studente matr. CA'B

1) Si consideri il sistema in retroazione in figura,
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e si progetti il controllore C(s) in maniera tale che
a) e, () <0.04 per un riferimento r(t) =2-t-1(t)
b) il sistema presenti una banda e, =11 rad/s
c) Dopo il progetti si valuti il margine di fase ottenuto

2) Si vorrebbe realizzare il controllore progettato nell’esercizio sopra in digitale con un
tempo di campionamento di 0.01 s. Valutare se tale tempo di campionamento &
sufficiente.

3) Dato il sistema in retroazione in figura,
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dove C(s) é un regolatore PI.
Con il metodo del luogo delle radici progettare il regolatore Pl in modo che il sistema
a ciclo chiuso risulti asintoticamente stabile

Questa traccia va necessariamente allegata al compito consegnato.
Risultati pubblicati sul sito www.automatica.unisa.it. Orali: lunedi 14, h 14.30, studio 260



